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典与式 = - 3 + 7
=迨

2
.
5 式 =

8aacbs
= 2ab

…

3
.

a tbe = 2 + (- 3 )
2

= 2 + 9
=m

4
.
与式 = (x - 4mm

5
.

a =

2 b - c

5

⇐ 5 a = 2 b - G

∴ nmmm
～

- 5a + 2b

6
.

ア : 正 し⑩
イ : O = 4 なので 誤り

ウ : √ 5 +√ と ⑪ =次 は 異なるため 誤 り



ェ : ITECP = I
'

+ 2 ×B ×o + 62
= 2 t 22 t 6
= 8 + 4 √3
mw

I
'

τ VEs = 2 + 6
= 8
mm

よってƩC )と^” は 異 なるので 誤 り

て
⑦ : 同位角 が等 しので

31
?

〉

)⑦
① : 95

-

31= 640
〉

)@ ⑨ : 錯角 が 等 いので
(⑨ 〉 ⑨=⑨ : 回 = 640

∠ x = 180- 64
”

= 116
m

8 . y が x に 比例 するので Yx とおく

x = 3
.
y = 6 より

6 = ∴ A = 18

よて



9
.

三 角錐 の体積 は

!
6 × 6 × 6 × 5 = 72m

i

氷 ノ
ー
6

10 . 解 の 公式より
、 5±√5-
*

x =

2 × 1

= -5
m

い 人 Y
っx = 1 のとき

し

Y の変域 y = - 2× ( - 1 ) t
1

～ x の 変域
= 3"

3

～3
1 >x x = 3 のとき

ー 1

議 y = - 2 × 3 t 1

=
- 5

……ツ5

よって - 5 ≤ Y ≤ 3
mm



12
.

ー am～ー
bm
.l 1

っ 〉

A 60m/分 100 m/分
B

く 〉

20分以内

6 @0 ⑳
～

13
.

相似 な 三角形 の 対応 する辺 の 比 は等 しので
x : 2 = 4 : 5

5 x = 8 : . x =
⑤

mum

1

ア : AB = A C がか 加 わると 正方形
イ : ACIBD が 加 わると UL形

ウ : AC = BD が 加 わると 長方形⑨
エ : 平行 四 辺形 のまま



只
A 十 AC の 中 点 が 点 P

DABC と OPBC で
劼 0

P 底辺 を BC とすると、 ィ

記 1"

OABC の 高 さは OPBC
B C の 高 さの 2倍
X : .CABC =20 PBC

.

よって / 両辺
から OPBC を 引く

OABC - OPBC = 20 PBC -oPBCmmm
DABP 0 PBC

: OABP = PBC

したがて BP は OABC を = 等分 にする

2
.

2 つのさいこ 3 を 投 げるとき , 出 る 目 の 総数
は

6 × 6 = 36通 り
a - b 70 より a ≥ b となれば 良い
(a

,
b ) = (2 . 1 )

( 3
.

1 )
,
( 3 ,

2 )

(4
1

) ,
(
4, 2 )

.

(4
,
3 )

( 5
,

1 ) , ( 5

. 2
)
, (

5

. 3
)
( 5

.

4 )

( 6, 1
)

( 6 , 2 ) .

( 6
,

3 )
.

( 6
,
4)

.

( 6 ,5 )



の 通りよて 求 める確率 は5

号=
3
① 点 A は Y = x ～

± にあり
x

= - 2 なので

y = (_ 2 )
"

= 4 ∴ A (- 2
,
4 )

点 B は Y = ax ± にありx = - 2なの

Y = ax (- 2 )
"
= 4 a : B 1. 2 , 4 a )

よて

AB の 長 さ = 4 - 49
m

②
DABCD を OABD と

OADC に 分 ける

OABD = 土 × (4 - 4a ) × 5

= 5 ( 2 - 2 a )

= 10 ( 1 - a )
～

ー
5
/



点 C は Y = x 上 にあり x = 3 なので

y = 3
~
= 9 : ∴ C

(

3
.

9 )

点 D は Y = ax '± にあり x = 3 なので

Y = ax 32 = 9 a : D ( 3
.

9a )

よって
CD の 長 さ = 9 - 9a

= 9 ( 1 - a )

したがて

ADC = I × 9 ( 1- a ) × 5

= 望 い - a )
～

ロ ABCD = OABD T OAD C でこれが 26 に

なれば良 いの

26 = 10 ( 1 - a ) +
45
( 1 -a )

2 両辺
× 2

⇒ 52 = 20 - 20 a + 45 - 45 a

⇒ 65 a = 13

: a =50
cacはり a = やは 適 する
一



③
{ xt y = 40

ー の
5x t 3 y ± 57 = 17 x t 4 y ー ②

② を 整理 して

2x ty = 57 ー ③
① - ③ より
x = い7

x = 17 を ① に代入 して
"7 ty = 40

∴ Y = 23

よって 大 き 袋 117 枚小 さい 袋 23枚mmmmm
mmmw

2
.

( い ) 最頻値 : デー タ 全体 の 中 で最 も 頻繁 に

表 れる値

よって 12 分
mm

( 2 ) 5 分以上 10 分 末満 の 度数 は 6 人
m

OOOOOO

よて 相対度数 は

歳=



( 3 )

X
mm 凸 X

中央値
範囲 は 変 わらないため 3分 20 分 は 太郎さんの
デ ー タではない 。

また 中央値 が 変 わらないにとから
( ; ) 中央値 より 前 のデー タ + 5 分 をしてもい 分 を

超 えない
5 + 5 = 10 分
mm um

7 分
8
分9 分 は 十 5 分 するとい 分 を 超え

るので適 さない

(ii ) 中 央値 より 後 のデ ー タ ← 分5 をしても最大値
を 超えない # 範国囲が変 わらないので + 5分
しても 20分 が最大値)
12 + 5 = 17分
m

14 + 5 = 19簾
16 分

」
1 8分 20 分 は + 5 分 すると 20 分 を

超 えるので 適 さない

よって 101分 17分 , 19 分mmmm



毋
.

DDGE COFGC について
、

OABC で 点 D
.

E は

それぞれ辺 AB
.

AC の

中点 であるから 中点
連結定理 より
DE 1 BC ー の

①

DE = IBCー②

のより DE 11 BFだから錯角は 等 しの
LGED = LG CF 一 ③
LEDG =∠ CFG ー ④

また
,
BC : CF = 2 : 1 より

CF = IBC ー⑤
②

.
⑤ より
DE = CF ー⑥

③
.

④
,
⑥ より1 組 の 辺 とその両端 の 角 がそれぞれ

等 しいので
ODGE ≡ DFG C (証 終わり )明



2
.

し)

接線 と円 は道 なので
LABO = 900

よて□ OAB は 30- 60-

90
の 直角三角形 なので

OB : OA : AB = 1 : 2 : B

∴ OB : OA = 1 : 7
～匚
2

: . OA = 4cmmmm

OD は 円 の 半径 なので OB = OD : OD = 2 cm
～

よって AD = 4 + 2 = 6cmmm

(2 )

BC に対 して
LBOC : 中心角
<BDC : 円周角

心

よく BDC : ILBOC
' T
60.2

-̂

→

、段 = 土 × 60
^

= 30



半径 に 対 する 円周角 は 90 ”なので

LCBD = 90
~

よてOBDC は 30 -60~ -90 の 直角三角形なので
BC : CD : BD = 1 : 2 : 3

∴ . BC : CD = 1
:

2
～

→ 2 BC = 4

4
: BC =2
m～

BC : BD = 1 : B
→

BD = 23
～

2

求 める 面積 = 半円 - 心 BDC

= 2 × 2 ×π × 王 - 2 × 203 × 1
2

ニ - 2√32πcmmmmmm

⑤
1
.

%
D OAPQX 3 X 6

\
= 9 cm～

× Q3

B C



2
.

_ 15

V '

10

10 ≤ x ≤ 20 のときのグラフの 式 を Y = Axtb と

おく
、

1次関数では 傾き = 変化の割合 なの

a =
Y の 増加量
x の 増加量
0 -⑮

ニ

20 - 10

= - 虍
3

= - ②

よって y = ② x + b で (20
.
0 ) を通るので

= - ②× 20tbo
0 = - 30 tb : b = 30

よって y = - ②x + 30 ～
～～



3 ay
D BCRS のグラマ

30 ……… …………

～

」 c { 3回面積が等 い
OAPQ の

⑦ ⑩ 七
グラフ睾 !

汲

: 。 産
っ

0 60 70
) c

A D 点 R
.
S は x = 10 のときに

0
L

5 ↓ ↓ o
.
5 cm/s 動 き 出 す

/s
⇒ x = 10 のとき 点 R

.
S は 点 A

.
D

R ∞ S

にいるのでロ BC の面積はSR

lO x 3 = 30cmm
B C

点 R .
S は毎秒 0

.
5 cm で進 むので

ロ B C がはじめて BABCD の 半分 となるのはSR

20秒 のとき ( R .
S が動 きはじめて 10秒のとき )

ロ BC S R がなじめて δ となるのは 秒の30 ,

ときである。 ( RS が 動 きはじめて 20 秒のとき

30秒 を超えると 口 BCSR の 面積 は再 び増加
しはじめ 次 に 口ABCD の半分 となる α は 40秒
のときである (R

,
S が 動きはじめて 30秒のとき )

よってグラフは 上記 の 通 りとなる



aY
D BCRS のグラフ

……30 ……

ノ
⑨

凵

～

箏 産 ー

↓
3 回目 で
面積が 等しい

⑦
⑦⑦ 七

OAPQ の。 。 □

; 議 グラフ
っ

こ 40 60 not
) c

よって ⑦ の 交点 を 求めれば 良い
⑨ のグラフを Y = axtb とおくと (60

,
0 )

.

( 7015 )

を 通 るので
O = 60 a tb 一① a = 3 をのに代入 して

15の
0 = 60 ×3 tb ⇒ b = - 90 .

- 15 - - 1Oa

: . a =③ : . Y =3 x -9
～～

⑨ のグラフを Y = mxt n とお cと (50, 30 ) ( 70, 0 )

を 通 るので
30 = 50 atb - ③

a = z c に代して⑨

0 - 70atb④)- O = 170 × (3 ) +b
30 = - 20 a

: D = 105
3

A = -

z
: . y =

-

3
x + 105
mm



⑦ は ⑨⑪ の 交 なので点

y = 3 x 0- ⑤{ Y = - 3x + 105 - ⑥
⑤ を ⑥ に代入 して

3
x - 90 = - 3 x + 105

2

3x = 195

x = 65

よって求 める 値は

回
.

[ 作 り 方 I ]

1 2 5 6 S 10 13 14 17 18 21 22 25 27
3 4 ク δ "12 15 16 19 20 23 24 26 28

1 枚目 2枚目 3枚目 4枚目 5枚目 6枚目 7枚目

[作 り 方 コ

, 2 3 4 5 σ72027 28 29 30 31 32

51 52 53547017778 179 55 56578081 82

1 枚目 2枚目 3枚目 4枚目 5枚目 6枚目 7枚目



よて
.

作 り 方( 」 28 [作 り 方立] 8
～ m

2
. ±25
∞

1 26
～

+
75a b

(5550 51762 マad + 75

1 枚目
～

枚目x

x枚目のとき A = x . b = x + 25
.
c = x + 50

.

d = xt 75 と 表 せる

at 2bt 3 c + 4 d = ac に 代入 して

x + 2 (x + 25 ) + 3 (x + 50 ) + 4 (x +75 ) = x (x+
5

～ - ma 2b a c

式 を 整理 して

x + 2x + 50 t 3x + 150 + 4xt 300 = x + 50x

x
+

40 x- 500 = 0

: (x - (x150- ( 0 ) = 0

x = - 50
.
10

x は 正 の 整数 だから x = 10
mm
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.

難問
[作 り 方 I ]

2
.0
- 3 5 6

_ 3
4m-3 4m -2

ー3 . e f
- 2 e D - 2

3 4 ク 8
…

4m-1 4m

%**
1X4 2 X 4 *1 m x 4) 0

…

0
1 枚目 2枚目 m枚目

…m m

①

作 り 方 I[ 」 の m 枚目 の 4 つの 数 の 和 は

4m + 4m - 1 ← 4 m - 2 + 4m - 3

= 16 m - 6
mm

[作 り 方] の n 枚目 の 4 つの 数 の 和は 2 . より
n t n +25 tnt 50 tn + 75
= 4 n + 150
mmm

これらの 和 が 等 しくなるとき
16 m - 6 = 4 n + 150

4 n = 16 m - 156

n = 4 m - 39
～

② 1 ≤ ≤ 25m 1 ≡ n ≤ 25 である 。 ①よりまた
m が 1減ると n は 4減 3
～～～ A

。 り = 25 のとき

25 = 4 m - 39



4m = 64

m = 16

: (mn ) = ( 16
.
25 )

☆ より 1
ー

1 1

ー→
( m , n ) = ( 16

.

25 )
,
( 15

,
21 )

,
( 14

,
17)

,

13 , 13)
～

～ m

～ー→
- 4 4 (

min ) = ( 13 , 13 ) は min に 及 する
。

- 4

よって

n = 17
.

21
.

25
mmm


